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= —16/2 + 30 + 60

= —186, b = 30, c=60

_—b+ VB —dac

2q
—30 + V(30) - 4(-16)(60)

2(—16)
_ =30 + V4740
B -32
_ =30 + VAT _ =30 - VaAT40
= -3 © = =32
~ —12 ~ 3.1

Como el tiempo no puede ser negativo, la tinica solucién razonable es
3 1 segundos Por lo tanto, la pelota golpea el piso alrededor de 3.1 segundos después

de su lanzamiento.
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» Ahora resuelva el ejercicio 103

-ON ITO I JERCICI ) Mathiyp  mysathiab ]

@ Escriba la férmula cuadrética. (Debe memorizarla).
2. Para resolver la ecuacién 3x + 2x? — 9 = 0 mediante la
férmula cuadratica, jcudles son los valores de a, b y ?

3. Para resolver la ecuacién 6x — 31 + 8 = 0 mediante la fér- *

mula cuadritica, jcudles son los valores de @ by c?
4. Para resolver la ecuacién 4x? — 5x = 7 mediante la férmula
cuadrdtica, ;cudles son los valoresde g, by c"

—6x2 +
6x% — %x + 5 = 0. ;Sus soluciones deben ser iguales? Ex-

5. Considere las dos ecuaciones x -5=0y

plique su respuesta.

6. Considere 12x*— 15x — 6 =0y 3(4x* - 5x —=2) = 0.
a) ;Serdn iguales las soluciones para las dos ecuaciones?
Explique.

Mataxl” FryMatkiLak

b) Resuelva12x® — 15x — 6 = 0,
©) Resuelva3(4x® — 5x — 2) = 0.

@ a) Explique cdmo determinar el discriminante.

b) ;Cudl es el discriminante de la ecuacion
3 —6x + 10 =07

¢) Escriba uno o dos pdrrafos donde explique la relacién
entre el valor del discriminante y el nimero de solucio-
nes reales para una ecuacion cuadrdtica. Aclare por gué
el valor del discriminante ayuda a establecer el niimero
de soluciones reales,

8. Escriba uno o dos pdrrafos para explicar la relacién entre el
valor del discriminante y el mimero de intersecciones con
el eje x de f(x) = ax” + bx + c. Explique también cudndo la
funcién tendrd 0, 1 y 2 intersecciones con el eje x.

Uifice el discriminante para determinar si cada una de las siguientes ecuaciones tiene dos soluciones reales distintas, una sola solucién

real o ninguna solucién real,
0. 2x* + x+3=0
14. 2x* = 16x — 32

1 2

=x2*+=-x+10=0
2 TPt
Resuelva cada ecuacién mediante la formula cuadrdtica.

@x2—91+1820

M dF+6a+8=0

24+3x+1=0
BB 5p"+3p-T7=0

17, x? + 102x + 2601 =

25 xl=—6x+ 7

27, b =4b - 20 28, a>—16=0

30, 222 =4x + 1

22 X’ +9x+18=0

3L 3w —dw+5=0

. —# +3a-6=0
16. 4.1 — 31x — 28 =10

1. 472 +6z+5=10
=52 +5x-8=0

9 X 2x

2=— _—— _——

19. b 3b " 2!].3 7
@—-6a+8=0

26, —a*—9%9a+10=10
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Seccién 8.2 Resolucién de ecuaciones cuadraticas mediante la férmula cuadratica

3B.A-5=0 M 2-r-1=0 35 42— 85 +6=0
36. —37 =9 +6 3 @+2a+1=0 38 )2+ 16y + 64 =0
.16 - 8x+1=0 40. 100m +20m +1 =0 4L P -2 - 1=0

42 2-37=—4r B -n’=3n+4+6 44 94 — 34 =5

45, 22 + 5x =3 =0 46. (r—3)(3r+4)=-10 @47 (2a+3)3a-1)=2

48, 6x? = 21x + 27 . %:2+r—12=0
51 92 +3r—2=0 52 22 —4x—2=0
11 10 a 1
54-12—?.‘.‘—? 55-&2—‘5—5—0
_c—6 . Sy +6
L e 3'F_2y+3
0. 3> — 4a = —5 ﬁl.yz+%=—§

63, 0.1x* + 06x — 12 =10

50.%x2=8x—18

te, 50 2J|:2+Zx+3—
b 2
B B
56, b = 2+3

64 23 —56x —-04=0

Determine todos los valores reales de la variable para los que cada funcidn tiene el valor indicado.

65. f(x) =22 - 2x+5flx)=5
67. k(x) = — x — 15, k(x) = 15
Loh(t) =2 - Tt + 6,h(r) =2
@7 g(a) = 2a* - 3a + 16, g(a) = 14

Determine una funcidn que tenga las soluciones dadas.

73. 2,5 74 -3, 4
32
7%. -2, -6 & 7. ~25
'BO‘ Vﬁ,_vﬁ m, V",—Vﬁs
82, 8i,—8i 83 3+ v2,3-V2
85, 2+ 3523 B6. 5 —4i,5+ 4

66. g(x)=x"+3x+8,g(x) =8
68. p(r)=r+17r + 81, p(r) =9
T t{x)=x*+5x —4,Hx)=3

72 h(x) = 6x2 + 3x + 1, h(x) = =7
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En los ejercicios 87 a Y, a) plantee una funcién de ingreso, R(n), que pueda usarse para resolver el problema, y b) resuelva el problema.

Vea el ejemplo 8.

Venta de limparas Un negocio vende n limparas,n = 65,a
un precio de (10 — 0.02n) délares cada una. ;Cudntas ldmpa-
ras deben venderse para obtener un ingreso de $450?

88. Venta de pilas Un negocio vende # pilas, » = 26, a un precio
de (25 — 0.1n) ddlares cada una. ;Cudntas pilas deben

venderse para obtener un ingreso de $4607

89. Venta de sillas Un negocio vende nsillas, » = 50, a un precio
de (50 — 0.4n) ddlares cada una. ;Cudntas sillas deben

venderse para obtener un ingreso de $6607?

90. Venta de relojes Un negocio vende n relojes, n = 75, a un
precio de (30 — 0.15#) ddlares cada uno. {Cudntos relojes
deben venderse para obtener un ingreso de $1260 délares?
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